

Торжественное открытие Центра образования «Точка роста» в МБОУ «Улюнская СОШ имени Сахара Хамнаева»

Основная цель проекта «Точка роста» – обновление и модернизация материально-технической базы школ, чтобы в перспективе дети из удаленных населенных пунктов могли приобщаться к современным технологиям и расширять знания в гуманитарной области. Одним из основных задач Центров «Точки роста» является обновление содержания и совершенствование методов обучения.

23 ноября 2021 года, на базе МБОУ «Улюнская СОШ им.С.Хамнаева» Баргузинского района состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научного и технологического профилей «Точка роста». Работа данного Центра направлена на формирование современных компетенций и навыков у обучающихся, в том числе по предметным областям «Технология», «Биология», «Химия», «Физика». Указанные предметные области будут реализовываться на уровнях основного и среднего общего образования, а также в формате урочных, внеурочных занятий и с помощью технологий дополнительного образования. На торжественном мероприятии присутствовали Глава СП «Улюнское» Баглаев Н.П., представители родительской общественности, а также обучающиеся и коллектив школы. Учитель биологии и химии Цивилева Е.В и учитель физики Баяндуев А.Д. показали мастер-классы по своим предметам. Обучающиеся школы проявили свои таланты и организовали праздничный концерт. Необходимо отметить, что открытие ЦЦП «Точка роста» стало важным событием для школы и района в целом по развитию системы образования и созданию современных условий для обучения детей.

Директор школы провел интересную и познавательную экскурсию для всех присутствующих по профильным кабинетам Центра, рассказал о задачах и функциях Центра, об особенностях организации образовательного процесса и имеющемся оборудовании.

Много нового и интересного ожидается от реализации этого проекта. Безусловно, это расширит возможности для предоставления качественного современного образования для наших школьников, поможет сформировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки.

Центр расположен в трех кабинетах школы и включает в себя кабинеты по предметным областям «Химия», «Биология», «Физика» и «Кабинет для проектной деятельности», который будет выполнять роль центра общественной жизни школы. В ближайшее время начнутся занятия в Центре.



